

експозиції буде реалізовано модель розрахунку ліквідаційної вартості об'єктів нерухомості.



*Учасники «круглого столу» 27 квітня 2018 р.*

Обговорення проблем, розглянутих на засіданні «круглого столу», відображає загальну зацікавленість учасників у вирішенні питань щодо:

- законодавчого регулювання оціночної діяльності; тенденцій розвитку нормативно-грошової оцінки земель і незалежної оцінки земель в Україні;
- оцінювання вартості акцій підприємств на сучасному етапі розвитку судових експертиз;
- визначення матеріального збитку, завданого власнику майна;
- загальнооціночних методів витратного підходу при визначенні орієнтовної вартості будівництва складних об'єктів тощо.

*Інформацію підготувала І. А. Петрова, головний науковий співробітник Харківського НДІСЕ, доктор юридичних наук, професор*

## **ОДЕСЬКИЙ НДІСЕ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ ВІДСВЯТКУВАВ ЮВІЛЕЙ**

У червні 2018 р. Одеський науково-дослідний інститут судових експертиз Міністерства юстиції України урочисто відсвяткував ювілейні 105 років із дня заснування однієї з найстаріших експертних установ України та день народження одного із засновників і першого керівника Одеського кабінету науково-судової експертизи *Миколи Прокоповича Макаренка*.

До цієї визначної дати колектив Інституту на чолі із директором А. Ріпенком підготував цілу низку знакових заходів.

Так, 12 червня 2018 р. за розпорядженням Одеського міського голови Г. Труханова від 8 травня 2018 р. № 346 на головній будівлі Інституту, будинку № 21 по вулиці Ланжеронівській, було встановлено меморіальну дошку М. П. Макаренку, почесне відкриття якої було здійснено начальником Головного територіального управління юстиції в Одеській області Р. Сауляком, директором Одеського НДІ судових експертиз Міністерства юстиції України А. Ріпенком і правнуком М. Макаренка – І. Рубльовим.



*Відкриття меморіальної дошки М. П. Макаренку*

Усі присутні на заході з відкриття пам'ятного знака відзначили роль Миколи Прокоповича, який створив ім'я установі на довгі роки та високо підняв планку установи як із боку рівня експертних досліджень, які виконувалися висококваліфікованими кадрами установи, так і науково-дослідних розробок для практичного використання фахівцями.

15–16 червня колективом Інституту проведено міжнародну науково-практичну конференцію «Актуальні питання судово-експертної діяльності. Становлення – розвиток – здобутки», на якій пролунало багато приємних слів і побажань у виступах та було надіслано на адресу ювілярів.



Колектив Одеського НДІСЕ на відкритті меморіальної дошки М. П. Макаренку



Виступ С. В. Ківалова

Із привітаннями виступили президент Національного університету «Одеська юридична академія», на базі якого проводилася конференція, **С. В. Ківалов**, директор Департаменту з питань судової роботи та банкрутства Міністерства юстиції України **Ю. О. Моїсєєв**, директор Департаменту з питань правосуддя та національної безпеки Міністерства юстиції України **О. М. Олійник**, начальник Головного територіального управління юстиції в Одеській області **Р. В. Сауляк**, директори науково-дослідних установ судових експертиз Міністерства юстиції України, заступник директора Державного НДЕКЦ МВС України **К. В. Дубонос**, керівник Головного територіального управління юстиції в Миколаївській області **Р. І. Возняк**, керівник Головного територіального управління юстиції в Кіровоградській області

**В. В. Гуцул**, начальник КУ «Одеське обласне бюро судово-медичної експертизи» **Г. Ф. Кривда**, начальник відділення експертної діяльності органів охорони державного кордону Південного регіонального управління Державної прикордонної служби України **О. В. Цибульська**, інші поважні гості.



*Виступ А. І. Ріпенка*

На запрошення керівництва Одеського НДІСЕ Міністерства юстиції України відгукнулися представники Молдови, Білорусі та Польщі.



*Учасники конференції*

У рамках проведення конференції директор Національного центру судових експертиз при Міністерстві юстиції Республіки Молдова О. Катарга та директор Одеського НДІ судових експертиз Міністерства юстиції України А. Ріпенко підписали договір про співробітництво у сфері судово-експертної діяльності та обговорили питання міжнародних відносин з очільниками експертних установ інших країн.

Почесними гостями заходу стали присутні на конференції ветерани та колишні працівники Інституту, яких було відзначено подяками Одеського НДІСЕ.

Стан розвитку наукового надбання, нагальні проблеми й питання, існуючі в судово-експертній практиці, шляхи їх вирішення також не залишилися без уваги та були висвітлені в доповідях.



*Виступ О. Катарга*

На сьогоднішній день штат Інституту розширюється. Фахівці опановують нові спеціальності та продовжують проведення науково-дослідних розробок як із загальних, так і з профільних напрямів. Судовими експертами проводиться профілактично-методична робота з громадянами та іншими учасниками процесу. Визначаються пріоритетні напрями діяльності Інституту, готуються нові фахівці та постійно підвищують свій кваліфікаційний рівень працюючі експерти.

Змінюються імена фахівців і назви спеціальностей, але незмінною залишається мета колективу Одеського НДІСЕ Міністерства юстиції України – належне та сучасне експертне забезпечення правосуддя, частиною якого є представники установи судових експертиз Одеси.

*Інформацію підготувала Я. І. Джубран, учений секретар Одеського НДІ судових експертиз*